

全国将建立统一的城乡居民医保制度

年底前,城镇居民医保和新农合将统一

据新华社北京5月13日电 国家医保局会同财政部日前印发《关于做好2019年城乡居民基本医疗保障工作的通知》,要求全面建立统一的城乡居民医保制度。目前,我国已有24个省份完成城乡居民医保制度整合工作,其余7个省份城

镇居民医保和新农合仍是并轨运行。通知重点针对两项制度尚未完全整合统一的地区,明确要求加快整合力度,于2019年底前实现两项制度并轨运行向统一的居民医保制度过渡。通知要求,制度统一过程中,要巩固

城乡居民医保覆盖面,确保参保率不低于现有水平,参保连续稳定,做到应保尽保;完善新生儿、儿童、学生以及农民工等人群参保登记及缴费办法,避免重复参保;已有其他医疗保障制度安排的,不纳入城

镇居民医保覆盖面;妥善处理特殊问题、特殊政策,做好制度统一前后政策衔接,稳定待遇预期,防止泛福利化倾向。通知要求,各地在确保覆盖范围、筹资政策、保障待遇、医保目录、定点管理、基金管理“六统一”的基础上,进一步统一经办服务和信息系统,提高运行质量和效率。



联合国已监督胡塞武装撤军

据新华社科威特城5月13日电 联合国支助荷台达协议特派团近日发表声明说,联合国相关工作组监督了也门胡塞武装从荷台达等三个主要港口撤军,并将于14日对其撤出情况进行正式确认。

声明说,从11日开始,胡塞武装按计划从荷台达、塞利夫和埃萨三个港口进行了重新部署,联合国工作组在三地监督了胡塞武装撤军以及将安保交给当地海岸护卫队。接下来几天,胡塞武装还将进行清除军事设施、排雷等行动。

声明说,联合国将在14日对胡塞武装从三个港口撤出情况进行正式确认。胡塞武装的撤军行动将被视为落实其与也门政府之间有关荷台达第一阶段撤军协议的第一步。也门政府也已表示,在联合国提出请求时,会落实政府方面对第一阶段撤军计划的承诺。

胡塞武装11日宣布,将于11日至14日期间在荷台达、塞利夫和埃萨三个港口“进行单方面重新部署”。也门政府同一日表示,胡塞武装单方面从荷台达等主要港口撤军的表态具有误导性,也门政府拒绝接受任何不经过联合国监督和确认而进行的单方面撤军。

立陶宛选举首轮投票未决出胜者

据新华社维尔纽斯5月13日电 立陶宛总统选举首轮投票于当地时间近日举行。据当天揭晓的初步结果,没有一名候选人直接胜出。

根据立陶宛中央选举委员会公布的初步统计结果,独立参选人、经济学家吉塔纳斯·瑙塞达获得31.2%的选票,位列第一,祖国联盟-立陶宛基督教民主党人党提名的候选人、前财长因格丽达·希莫尼特以27.1%的得票率列第二位。两人将在第二轮投票中继续角逐总统职位。

现任总理斯克韦尔内利斯承认竞选失败。立陶宛宪法规定,如果大选投票率超过半数,则得票率超过50%的候选人直接当选总统;如果投票率不足50%,得票数超过选民总数三分之一的候选人也可直接当选。首轮投票中,9名候选人均不符合直接当选条件,因此得票率最高的瑙塞达与希莫尼特将在第二轮投票中继续角逐。

瑙塞达12日午夜就首轮投票结果对选民表示感谢,并表示对目前的竞选形势充满信心。希莫尼特也对选民的支持表示感谢,并说未来两周的工作仍然很艰巨。

立陶宛总统选举第二轮投票将于5月26日举行,两位候选人中得票高者将当选新任总统。

叙利亚反对派武装发动袭击

据新华社大马士革5月13日电 据叙利亚媒体近日报道,叙反对派武装当天中午向该国中部哈马省的城镇塞格拉比耶发射火箭弹,导致4名儿童和1名妇女死亡,另有6名儿童受伤。

报道说,反对派武装当天对塞格拉比耶的火箭弹袭击还造成多座民房损毁,驻扎在当地的叙政府军立即进行还击并摧毁了反对派武装的部分据点和武器。

本月8日,叙反对派武装炮击哈马省西北部另一座城镇,造成包括儿童在内的多名平民不同程度受伤。

连日来,叙政府军和反对派武装在伊德利卜省南部和哈马省北部地区的冲突升级。

伊德利卜省位于叙利亚西北部,与土耳其接壤,是叙反对派武装和极端组织在叙境内控制的最后一块主要地盘。

土耳其海军举行大规模演习

据新华社伊斯坦布尔5月13日电 土耳其海军13日开始在周边海域举行大规模军演,测试国产武器系统和装备。

土耳其海军在其官网发布声明说,代号“2019狼鱼”的演习当天在土西南部穆拉省启动,覆盖土耳其周边地中海、爱琴海和黑海海域。土耳其海军共出动131艘军舰、57架战机、33架直升机和2.59万名军人,演习将持续到本月25日。

声明说,演习将检测海军炮火和护卫舰、潜艇、武装无人飞行器等等装备。参演部队将基于真实危机、战争环境和自然灾害开展战略和作战演习。

巴拿马西部发生6.2级地震

据新华社巴拿马城5月13日电 据巴拿马大学地质学院近日发布的消息,巴拿马西部地区当天下午发生6.2级地震。地震造成一名女性受伤,部分建筑受损。

消息说,此次地震发生在当地时间12日14时24分(北京时间13日3时24分),震中位于巴拿马西部奇里基省阿穆埃耶斯港以北22公里处,震源深度9公里。

巴拿马总统巴雷拉当天在社交媒体上说,阿穆埃耶斯港有一名女性在地震中受伤,她的屋顶被震塌。

巴拿马国家民防局初步报告显示,奇里基省部分地区有建筑受损。此次地震未引发海啸预警。民防局呼吁当地民众保持镇静,继续关注官方发布的最新消息。民防局已向灾区派出工作队进行灾情调查。

另据美国地质调查局地震信息网发布的消息,此次地震的震级为6.1级。阿穆埃耶斯港人口2.2万,靠近哥斯达黎加边界。

绿色包装等一批重要国家标准发布

下一步,将进一步完善国家标准制修订各个环节

据新华社北京5月13日电 国家市场监督管理总局、国家标准委13日发布一批重要国家标准,涉及绿色包装、网络安全、能源计量等诸多领域,与经济社会和人民群众生活密切相关。

在绿色包装领域,《绿色包装评价方法与准则》国家标准,针对绿色包装产品低碳、节能、环保、安全的要求,规定了绿色包装评价准则、评价方法等。标准的实施将推动绿色包装评价研究和应用示范、转变包装产业结构、包装行业可持续发展。

在网络安全领域,新修订的《信息安全技术网络安全等级保护基本要求》等系列国家标准,可有效指导网络运营者、网络安全企业、网络安全服务机构全面提升网络安全防护能力。在能源计量领域,新修订的《膜式燃气表》国家标准将促进我国燃气表产业的转型升级、质量提升。

针对社会反映的国家标准申报难、标准制修订过程公开等问题,国家市场监督管理总局标准技术司进一步修改完善了国家标准制修订程序,营造更加公开透明的标

准制修订环境。

赋予标准化技术委员会委员从制修订系统提报国家标准项目的权力。对于获得五名及以上委员支持的项目,必须进行处理并由全体委员会审议投票,进一步畅通了社会各界参与国家标准制修订渠道,保证标准计划来源更加广泛,立项更加公开。

建立公开征求意见平台。在国家标准征求意见阶段,起草单位除原有的征求意见渠道外,还应通过制修订系统对外征求意见,形成“提出意见、反馈意见、按意

见修改完善”的闭环,从而使公众方便地参与到每一项标准制修订过程中,既确保公众的知情权、参与权、表达权和监督权,又确保了各方面所提意见得到有效的采纳和处理,让标准的适用性、科学性进一步提升。

下一步,国家市场监督管理总局、国家标准委将进一步完善国家标准制修订各个环节,为各相关方,特别是民营企业、中小微企业和消费者参与国家标准制修订工作,营造更加公平公开的标准制修订环境,不断提升国家标准质量和水平。

我国加强乡村中小幼儿园教师培训

中央财政拨款19.85亿元

据新华社北京5月13日电 财政部13日发布消息称,为深入贯彻《乡村教师支持计划(2015-2020年)》,中央财政近日下达2019年中小幼儿园教师国家级培训计划专项资金19.85亿

元,继续支持中西部省份通过脱产研修、送教下乡培训、网络研修、访名校培训等方式,加强乡村中小幼儿园教师培训。

财政部科教司有关负责人表示,2019

年资金分配增加“深度贫困县”“深度贫困村数”等因素,加大了对深度贫困地区的倾斜力度。同时,要求各省级教育、财政部门合理安排预算,科学分配资金,优先支持集中连片特困地区县、国家级贫困

县、“三区三州”等深度贫困地区乡村教师、校长培训。

据统计,2010年至2019年,中央财政累计安排中小幼儿园教师国家级培训计划专项资金157.84亿元。

今年我国农产品供给总量较为充足

粮食产量较去年将持平略增

据新华社北京5月13日电 中国农业科学院13日发布的《中国农业产业发展报告2019》预计,今年我国农产品供给总量仍将较为充足,粮食产量将持平略增。

报告显示,2018年我国以实施乡村振兴战略为总抓手,农业生产稳健增长,农产品消费升级加快。同时,农业供给侧结构性改革成效显现,其中玉米结构调整

成效明显,消费旺盛,库存消化进度超出预期,市场价格稳中有涨。大豆产量增加,进口量有所下降,大豆及豆油、豆粕市场运行基本平稳。

报告预计,今年我国继续重视和加强对农业与粮食生产的支持力度,预计粮食产量将持平略增,价格保持稳定。稻谷、小麦、玉米产量将分别达到2.1亿吨、1.3亿吨

和2.6亿吨。国产大豆供给能力稳步提升。

随着农业供给侧结构性改革的深入推进,经济作物供需基本保持稳定,品种结构有所调整。报告预计2019年蔬菜种植面积2000万公顷,较2018年略有下降。棉花种植面积和产量均较2018年有所下降。受非洲猪瘟疫情影响,猪肉市场存在较大的不确定性。

《中国农业产业发展报告2019》在总结分析国内外宏观经济形势和农业产业发展的背景下,采用了大量前沿研究方法,评估各种政策或外界冲击对农业发展可能产生的影响。并对谷物、油籽、畜产品、水产品等17个农业产业发展的新形势进行了分析,研判2019年至2020年的供求发展趋势。

规模化育秧 助农增收

5月13日,全椒县六镇镇一家合作社的农民在水稻秧苗田里收获秧苗。

近年来,安徽省全椒县六镇镇通过“合作社+农户”形式进行规模化育秧,并为水稻种植户提供耕种、管护、收割、收购等一条龙服务,提高规模化效益,帮助农民增收。

据新华社



我市超额完成建筑节能目标任务

获省奖补资金135万元

本报讯 通讯员王涛报道:日前,湖北省建筑节能与墙体材料革新领导小组发文通报2018年度全省建筑节能与绿色建筑发展目标任务完成情况考核结果,确认咸宁市等11个市超额完成年度工作目标责任,予以全省通报表彰。

据了解,2018年底,省财政厅以鄂财建发[2018]177号文下达咸宁市省级建筑节能以奖补资金135万元,其中本级奖补资金74万元、通城县33万

元、赤壁市28万元。

我市坚持把建筑节能标准执行作为基础工作来抓,运用封闭式管理机制,加强监督管理,搞好部门协调配合,保障建筑节能强制性标准的遵守和执行,着重抓好建设工程项目节能设计专项设计审查备案、节能设计内容实施监控、节能实施情况专项核验三个环节监管。同时加强《咸宁市绿色建筑实施管理办法》宣贯,通过政策宣传、事中监管,加强指导、

搞好协调、跟踪督办等一系列措施,主动作为,全力推进绿色建筑快速发展。

2018年,我市共有120余项目、面积近200万平方米的新建建筑通过绿色建筑省级认定;新建居住建筑面积222万平方米;新建公共建筑面积87万平方米;实施可再生能源建筑应用项目32个,面积80万平方米;公共建筑节能改造面积10.36万平方米;居住建筑节能改造面积12.43万平方米;完成散装水泥供

应量585万吨;预拌混凝土供应量450万立方米;预拌砂浆供应量7.29万吨;建筑节能能力折算标煤3.55万吨。各项任务已全面超额完成。

